

全国冰上龙舟邀请赛、冰雪嘉年华、欢乐家庭冰钓…… 冰雪季系列活动带您嗨玩一冬



闽海滑雪场人气火爆。记者 吴春霖 摄

本报讯(记者 吴春霖)12月17日,记者从体育部门获悉,为巩固扩大“带动三亿人参与冰雪运动”成果,2024年12月至2025年2月,我

区各级体育部门将在银川市举办第十一届全国大众冰雪季宁夏冰雪运动节暨银川市冰雪嘉年华系列活动,共计21场,争取让更多市民在赏冰

乐雪中享受运动乐趣,从而释放“冰雪+”“体育+”潜力,为经济发展添“热力”。

本次冰雪季系列活动包括全国性冰雪赛事活动4场、区域性冰雪赛事活动3场、全区性冰雪赛事活动3场、市县级冰雪赛事活动11场。其中,全国性冰雪赛事活动包括2025年世界雪日暨国际儿童滑雪节、全国冰上龙舟邀请赛、全国滑雪定向挑战赛(宁夏站)、第九届全国自然水域冰钓赛。活动举办期间,将邀请冰雪项目世界冠军与青少年开展“与世界冠军面对面,讲述我的体育故事”交流互动,聆听冠军们的体育故事,了解冰雪运动项目和冬奥会相关知识,学习冰雪运动技能。

区域性冰雪赛事活动包括沿黄九省区冰球邀请赛、第六届西北五省区大众滑雪邀请赛、贺兰山滑雪U型池邀请赛。全区性冰雪赛事活动包括全

区青少年越野滑雪锦标赛、贺兰山冰球嘉年华、全区冬季滑冰联赛(银川站)。市县级冰雪赛事活动包括2024年~2025年银川市冰雪嘉年华、银川市青少年冰上速滑比赛、银川市青少年冰球比赛、兴庆区大众冰球季、兴庆区第十一届欢乐家庭冰钓、兴庆区广勤垂钓基地、金凤区冬季旅游暨冰雪嘉年华、金凤区青少年速度滑冰赛等。

目前,全区有各类冰雪运动场所21个,每年举办冰雪赛事活动超过30场次,参与冰雪运动人数超过80万人次,冰雪运动“冷资源”激发的经济发展“热效应”日益显著。银川市体育局相关负责人介绍,未来将通过赛事牵引,充分发挥冰雪运动在聚人气、促消费、带经济方面的作用,同时培育新的消费增长点,推动文体旅融合发展,发挥体育多元价值功能,让更多市民了解并喜欢上冰雪运动。



银川16个路口 已设按钮式行人过街信号灯

有细心的市民发现,近日北京路宁夏中医医院门口的斑马线前多了一处按钮式行人过街信号灯。记者从银川市公安交警分局了解到,银川目前已有16个路口设有按钮式行人过街信号灯。

按钮式行人过街信号灯主要由行人过街按钮和交通信号控制系统两部分组成,当行人按压过街按钮触发通行请求信号时,信号灯按照预置方案来控制绿灯放行时间。行人需要通过路口时,按下路口的过街按钮,短暂等待后人灯变绿灯,这时行人可按照信号灯通过路口。当信号灯没有接收到请求信号时,机动车信号灯将会保持绿灯状态,以提高车辆通行效率。为防止出现行人反复按钮、机动车“寸步难行”的现象,系统在行人两次按钮切换信号灯之间设置了间隔1分钟的车辆通行时间,即连续两次行人绿灯启亮间隔至少为1分钟。

记者 李姝 文/图



制图:梁惠琴

亲水大街与水乡路

亲水大街与湖畔路

北京路与西北轴承厂

贺兰山路与西花园巷

贺兰山路与平湖巷

贺兰山路与向滩巷

贺兰山路与宁夏大学文萃校区

怀远路与宁夏大学附属中学

友爱街兴庆区第二十八小学

北京路与宁夏中医医院

金波街与江南巷

长城路与银川六中西巷

凤凰街与书院巷

宁安街与太阳岛

民族街与兴庆区第二小学门口

友爱街与塔桥巷

“周末不打烊”运行以来 累计提供服务超3万次



群众在市民大厅办理业务。记者 刘旭卓 摄

本报讯(记者 刘旭卓)12月17日,记者从银川市审批服务管理局了解到,我市推行的“周末不打烊”服务,自3月2日运行以来,已累计提供服务31661次,咨询量13146件、办件量18515件,有效解决了企业群众“上班没空办,下班没处办”的问题。

市审批局相关负责人介绍,其中,银川市市民大厅共办理8918件、咨询量8559件。办理热度较高的事项分别为不动产登记、不动产档案调阅、契税缴纳、公积金提取和公积金贷款申请等。

“我平时上班忙,‘周末不打烊’服务很方便,很好地解决了我们上班族平时‘请假办业务’的问题。”12月14日,一位前来市民大厅办事的群众说。市审批局相关负责人介绍,我市面向企业群众常办的不动产登记、住房公积金、契税缴纳、企业登记注册、护照签发、医保社保等事项,动态调整窗口数量,提供周末线下服务,边运行边调整,按照现场办、自助办、网上办、掌上办等形式要求,分类梳理“周末不打烊”服

务事项清单,最大限度满足企业群众办事个性化需求,确保企业群众“找得到”“好预约”“办得成”。

我市还结合业务分类和实际办件需求,合理布局县级以上政务服务中心“周末不打烊”场所,构建现场办、掌上办、网上办、自助办等多途径、多层次的“不打烊”服务体系。企业群众所办事项属于即办件的,工作人员直接受理办理,即来即办;无法当场办结的需现场勘验、专家评审或评价评估的,转入正常工作日办理;属急事急办的,开通绿色通道,延时办理,确保群众办事不受时间、空间限制。

“周末不打烊”服务推行以来,市审批局不断完善便民服务体系,多渠道发布通告,积极推广预约办事方式,引导企业群众通过提前预约拟办事项,减少办事等待时间。通过集训、帮代办、线上辅导等方式,对“综合窗口”接件、后台受理、网络预约、系统操作的工作人员进一步加强业务培训,确保周末办事效率更高、更快。